ANLASSERSCHUTZ

Starter protection | Protection démarreur | Proteccién de arranque | Protezione Starter

Art.-Nr: 42980-00X

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

1w

Achtung
Attention
Attention

VergroBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant
0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90
Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I s 0 quantity
composaint — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité o 4_9
1 | Anlasserschutz / Starter protection 1
2 | Gummischelle / Rubber clamp 1
3 | U-Scheibe / Washer M6 125 7089 1
4 | Linsenkopfschraube / Lens head screw M6x30 7380 7380 1 < o M6x30
5 | Kabelbinder / Zip tie 2 8Nm
6 | Moosgummie/ foam rubber 1

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHTR. m ‘ZY," ple g%{l{%{l

PA230607



n Markierte Flache vor
dem Bekleben entfetten.

Degrease the marked
area before sticking.
Dégraissez la zone
marquée avant de coller.

M6x30
8Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA230607





